



Republika Hrvatska
Grad Ivanec
Dječji vrtić Ivančice
KLASA: UP/I 601-01/23-03/01
URBROJ: 2186-12-4-01-23-01
Ivanec, 02. lipnja 2023.

Na temelju članka 47. Statuta Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec (KLASA: 011-01/22-01/01, URBROJ: 2186-12-4-04-22-04 od 28.11.2022., KLASA: 011-03/23-01, URBROJ: 2186-12-4-02-23-04 od 24.02.2023. te KLASA: 011-03/23-01, URBROJ: 2186-12-4-02-23-06 od 15.03.2023. – pročišćeni tekst) u vezi članka 4. Pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić Ivančice Ivanec (KLASA: 011-03/23-02/02, URBROJ: 2186-12-4-02-23-03 od 19. svibnja 2023.) te Plana upisa djece u redoviti 10-satni program u Dječji vrtić Ivančice Ivanec za pedagošku 2023./2024. godinu (KLASA: 601-01/23-01/09, URBROJ: 2186-12-4-02-23-05 od 31. svibnja 2023.), ravnateljica Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec objavljuje

NATJEČAJ ZA UPIS DJECE

u redoviti 10-satni program u Dječji vrtić Ivančice Ivanec za pedagošku 2023./2024. godinu

I. Dječji vrtić Ivančice Ivanec (u daljnjem tekstu: Vrtić) provodi upise u redoviti 10-satni program za pedagošku 2023./2024. godinu.

U pedagoškoj 2023./2024. godini u redovitom 10-satnom programu u Vrtiću utvrđuje se sljedeći broj slobodnih mjesta, po odgojnim skupinama kako slijedi:

a) Centralni vrtić Ivanec:

- novoformirana jaslična odgojna skupina 1 (1 do 2 godine života) – 13 slobodnih mjesta
- novoformirana jaslična odgojna skupina 2 (2 do 3 godine života) - 15 slobodnih mjesta
- odgojna skupina Iskrice (2 i 3 godina života) – 7 slobodnih mjesta
- odgojna skupina Zmajići (3 godina života) – 5 slobodnih mjesta
- odgojna skupina Bubamare (4 godina života) – 3 slobodna mjesta
- odgojna skupina Ježići (5 i 6 godina života) – 1 slobodno mjesto
- novoformirana odgojna skupina (6 i 7 godina života) – 9 slobodnih mjesta.

b) Podružnica Radovan

- odgojna skupina Pačići (2 do 3 godine života) - 7 slobodnih mjesta
- odgojna skupina Pačići (3 do 4 godine života) - 7 slobodnih mjesta.

Vrtić zadržava pravo izmjene broja slobodnih mjesta do okončanja postupka upisa zbog mogućeg naknadnog ispisa djece, moguće odgode polaska u školu, nedovoljnog broja prijava djece za pojedinu odgojnu skupinu ili drugih izvanrednih okolnosti.

II. Upisi se provode na temelju Pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić Ivančice Ivanec (KLASA: 011-03/23-02/02, URBROJ: 2186-12-4-02-23-03 od 19. svibnja 2023., u daljnjem tekstu: Pravilnik) te Plana upisa djece u redoviti 10-satni program u Dječji vrtić Ivančice Ivanec za pedagošku 2023./2024. godinu (KLASA: 601-01/23-01/09, URBROJ: 2186-12-4-02-23-05 od 31. svibnja 2023.).

Prijave za upis, Vrtić će zaprimati putem sustava e-Građani (e-Upisi) u razdoblju od **15. lipnja do 23. lipnja 2023. godine do 12:00 sati**. Prije upisa molimo roditelje/skrbnike da provjere podatke koji su od značaja za upis (da su u sustavu e-Građani vidljiva djeca, da je prijavljena ispravna adresa i slično).

Ukoliko roditelji ne posjeduju uređaj putem kojeg bi mogli podnijeti e-Prijavu, mogu se obratiti Vrtiću, gdje će, uz prethodnu najavu, moći podnijeti e-Prijavu uz pomoć za to zaduženih zaposlenika Vrtića.

Detaljne upute za korištenje sustavom e-Upisi prilog su ovog Natječaja (Prilog 1).

III. Upis djeteta u redoviti program Vrtića uvjetuje se urednim cijepljenjem protiv bolesti iz Programa obveznih cijepljenja sukladno programu zdravstvene zaštite i unaprjeđenja zdravlja djece u dječjim vrtićima, uz iznimku djece koja imaju kontraindikacije na pojedina cijepljenja što se dokazuje odgovarajućom medicinskom dokumentacijom koju su roditelji dužni priložiti.

U trenutku podnošenja e-Prijave, roditelji ne smiju imati nepodmirenih dospjelih dugovanja prema Vrtiću. E-Prijava podnesena od strane roditelja koji imaju nepodmireno dospjelo dugovanje prema Vrtiću neće se razmatrati.

U jaslične odgojne skupine, **u okviru slobodnih mjesta po odgojnim skupinama u Vrtiću**, mogu se upisati djeca koja do 31. kolovoza tekuće godine navršavaju jednu godinu života uz **iznimku u Podružnici Radovan** – naime, zbog nedostatka odgovarajućih prostornih kapaciteta, u jasličnu odgojnu skupinu Podružnice Radovan iznimno upisujemo djecu s navršene 2 godine života, a mlađe od 3 godine života.

U vrtićne odgojne skupine mogu se upisati djeca koja do 31. kolovoza tekuće godine navršavaju tri godine života, **u okviru slobodnih mjesta po odgojnim skupinama u Vrtiću**.

Glede utvrđivanja rezultata upisa, Vrtić napominje kako trenutno u sustavu e-Upisi, nažalost, nije moguće podesiti upis u svaku odgojnu skupinu zasebno, već se ukupan broj slobodnih mjesta u Vrtiću u sustavu e-Upisi iskazuje skupno, posebno za sve jaslične odgojne skupine i posebno za sve vrtićne odgojne skupine. Kako se odgojne skupine formiraju prema dobnom uzrastu djece polaznika, Vrtić može upisati djece

provesti isključivo prema slobodnim mjestima sukladno postojećem stanju u odgojnim (dobnim) skupinama. Imajući navedeno na umu, Povjerenstvo za upis utvrditi će prijedlog Liste prvenstva za svaku odgojnu (dobnu) skupinu. U slučaju nedovoljnog broja prijava djece odgovarajuće dobi za pojedinu odgojnu skupinu, Povjerenstvo za upis će razmotriti mogućnost popunjavanja te skupine s djecom druge dobi, u skladu s podnesenim prijavama.

IV. Lista prvenstva za upis i prednost pri upisu djece u Vrčić određuje se sukladno odluci osnivača Vrčića o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Vrčić te odredbama Pravilnika, u okviru slobodnih mjesta po odgojnim skupinama u Vrčiću kao što je pojašnjeno u točki III. ovog Natječaja.

Prednost pri upisu djece u redoviti program Vrčića za narednu pedagošku godinu imaju djeca s prebivalištem na području Grada Ivanca koja do 01. travnja tekuće godine navršu četiri godine života, **u okviru slobodnih mjesta po odgojnim skupinama u Vrčiću kao što je pojašnjeno u točki III. ovog Natječaja.**

Nakon izvršenog upisa sve prethodno navedene djece odnosno u slučaju kada je broj podnesenih e-Prijava koje se odnose na prethodno navedenu djecu veći od broja slobodnih mjesta, djeca se upisuju prema kriterijima prednosti određenima Pravilnikom.

Po izvršenom upisu sve prethodno navedene djece, ukoliko i dalje ima slobodnih mjesta, vršiti će se upis djece s područja drugih jedinica lokalne samouprave sukladno Pravilniku.

Prednost pri upisu **u okviru utvrđenog broja slobodnih mjesta po odgojnim skupinama** ostvaruje dijete s većim brojem bodova. Ukoliko dvoje ili više djece ostvari jednak broj bodova, redoslijed na listi utvrđuje se po kriteriju starosti djeteta, od starijeg prema mlađem.

Kriterije prednosti uz pojašnjenje pojmova možete vidjeti u prilogu teksta Natječaja (Prilog 2).

V. Ovisno o kriterijima prednosti na koje se roditelji pozivaju prilikom podnošenja prijave, potrebno je, u svrhu dokazivanja istih, priložiti odgovarajući dokaz (ispravu odnosno dokument).

Napominjemo kako na temelju integracije sa sustavom e-Građani i privole roditelja, sustav automatizmom preuzima određenu dokumentaciju (primjerice dokumentaciju koja se odnosi na osobne podatke o djetetu i roditeljima, dokaz o prebivalištu i dr.), **što roditelji moraju samostalno provjeriti prije zaključenja postupka unošenja prijave**, dok je ostalu dokumentaciju koja služi kao dokaz kriterija prednosti na koje se roditelji pozivaju, potrebno posebno učitati i priložiti uz e-Prijavu.

Roditelji su dužni u upisnom roku predati e-Prijavu s potpunom dokumentacijom. Prijava s nepotpunom dokumentacijom bodovati će se na temelju priloženih dokumenata, a eventualno naknadno dostavljena dokumentacija neće se uzimati u obzir.

U slučaju naknadnog otkrivanja da je roditelj u upisnom postupku priložio lažne isprave, naveo netočne ili nepotpune podatke ili prešutio činjenice relevantne za postupak upisa, a na temelju čega je dijete ostvarilo upis, dijete će biti ispisano.

Popis cjelokupne dokumentacije možete vidjeti u prilogu teksta Natječaja (Prilog 3).

VI. U slučaju kada je podnesena e-Prijava za upis djeteta s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima, kao i djeteta sa zdravstvenim teškoćama, neurološkim oštećenjima ili djeteta koje ima priložene preporuke stručnjaka, **neovisno o eventualnoj prednosti ili broju bodova koje bi dijete ostvarilo, za upis svakog pojedinog djeteta s opisanim teškoćama u Vrtić potrebno je prethodno pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva Vrtića o mogućnosti uključivanja djeteta s opisanim teškoćama u odgojnu skupinu s redovitim programom odnosno mogućnosti Vrtića da osigura specifične uvjete odgoja i obrazovanja, zdravstvene zaštite, njege i skrbi za svako pojedino dijete s opisanim teškoćama.**

Stručno povjerenstvo Vrtića svoje mišljenje donosi na temelju procjene psihofizičkog statusa djeteta do koje dolazi provođenjem inicijalnog razgovora te uvidom u priloženu medicinsku dokumentaciju, a po potrebi, i iz mišljenja i podataka pribavljenih provedenim konzultacijama s vanjskim stručnjacima.

U slučaju da stručno povjerenstvo Vrtića ocijeni kako Vrtić nema mogućnosti osigurati specifične uvjete za svako pojedino dijete s opisanim teškoćama odnosno kako ne postoji mogućnost uključivanja djeteta u odgojnu skupinu s redovitim programom za djecu s opisanim teškoćama, podnesena e-Prijava se odbija, a roditelju podnositelju se predlaže ustanova, koja ima adekvatne programe za djecu s teškoćama.

O upisu djece s teškoćama, više možete vidjeti u prilogu teksta Natječaja (Prilog 4).

VII. Nakon isteka roka za podnošenje e-Prijava, a prije nego što Povjerenstvo utvrdi Prijedlog Liste prvenstva za upis, provodi se inicijalni razgovor s djetetom i njegovim roditeljem.

Svrha inicijalnog razgovora jest opažanje djetetova ponašanja i komuniciranja uz nazočnost roditelja kako bi se provjerili navodi roditelja iz e-Prijave te uvidjele moguće teškoće koje bi dijete moglo imati.

Inicijalni razgovor provodi stručno povjerenstvo Vrtića, koje čini ravnateljica, stručna suradnica (psihologinja) te zdravstvena voditeljica. Ukoliko stručno povjerenstvo to ocijeni potrebnim, može zatražiti konzultacije s vanjskim stručnjacima radi pribavljanja mišljenja i relevantnih podataka.

Neopravdano neodazivanje ili odbijanje sudjelovanja na inicijalnom razgovoru smatra se odustankom roditelja od podnesene e-Prijave.

VIII. Nakon bodovanja svih prijava te obavljenih inicijalnih razgovora, Povjerenstvo za upis donosi Odluku kojom utvrđuje Prijedlog Liste prvenstva za upis.

Povjerenstvo će svoju Odluku objaviti dana **11. srpnja 2023. godine** na mrežnim stranicama Vrtića i ista se smatra dostavljenom roditeljima strankama u postupku danom objave.

Protiv Odluke Povjerenstva za upis, u dijelu koji se odnosi na njihovo dijete, roditelji mogu podnijeti žalbu u roku od 15 (petnaest) dana od dana objave Odluke na mrežnim stranicama Vrtića. Žalba se podnosi u pisanom obliku Povjerenstvu za upis, a o njoj će odlučiti Upravno vijeće Vrtića u roku od 15 (petnaest) dana od isteka roka za podnošenje žalbe. Odluka Upravnog vijeća Vrtića o žalbi je konačna.



Ravnateljica:
Milena Golubić